

我市打出“组合拳”促进高校毕业生就业创业 本市毕业生一次性创业补助5000元

“ 我市近日出台《宁波市人民政府办公厅关于进一步促进普通高校毕业生就业创业的意见》。《意见》将自2015年1月6日起施行,相关细则将于近日陆续出台。毕业2年内到宁波中小微企业首次就业,专科学历补助3600元,本科及以上学历补助6000元;本市户籍毕业5年内网络创业的高校毕业生,一次性创业补助5000元。

昨天,市人力资源和社会保障局举行媒体通气会,详细解读了《意见》中的各项政策。其中,高校毕业生一次性就业补助对象范围从原来的三类(宁波生源和合作高校本科及以上学历毕业生、非宁波生源硕士以上研究生)扩大到所有高校毕业生,该政策力度在全国领跑。

记者 苏钧天
通讯员 任社

关键词:就业

毕业2年内到中小微企业首次就业,可以享受补助。2015年全国高校毕业生749万人,创历史新高。截至今年11月,我市共接收高校毕业生47126人,其中44965人实现就业。

按照《意见》,2014年至2017年,我市毕业生就业率力争达到95%以上,有就业意愿的困难毕业生就业率达到100%。各级公共就业服务机构要积极为每位实名登记未就业高校毕业生推荐岗位3次以上。

尤其值得关注的是,我市扩大了高校毕业生一次性就业补助对象范围。补助对象范围从原来的三类(宁波生源和合作高校本科及以上学历毕业生、非宁波生源硕士以上研究生)扩

关键词:创业

本市户籍毕业5年内网络创业的高校毕业生,一次性创业补助5000元。毕业开网店也能获得创业补助。这次的《意见》中提出,在甬高校和宁波生源高校在校生以及毕业5年内宁波户籍高校毕业生从事电子商务经营并通过网上交易平台实名注册认

关键词:就业

大到所有高校毕业生。即毕业2年内到宁波中小微企业首次就业、依法办理就业登记、签订1年以上期限劳动合同并缴纳社会保险费满1年的高校毕业生,可享受一次性就业补助,其中专科学历补助3600元,本科及以上学历补助6000元。政策执行期限至2015年底。

毕业5年内到街道专职从事基层公共服务,也有补助。《意见》鼓励街道(乡镇)招聘高校毕业生专职从事基层公共管理和社会服务。毕业5年内高校毕业生专职从事就业创业、社会保险、维权调解、社会救助、养老服务、残疾人帮扶、慈善救助等基层公共服务,依法办理就业登记、签订3年

关键词:创业

证的,经人社部门、财政部门认定或委托第三方专业机构认定,可按规定享受小额贷款和贴息政策,其中,依法办理就业登记并缴纳社会保险费满1年的,可享受创业者社保补贴和5000元一次性创业补助。创业场租补贴较原来提高一倍

以上期限劳动合同并缴纳社会保险费的,街道(乡镇)可享受岗位补贴。

补贴标准从原最低工资标准的180%提高到200%。

新增企业吸纳贷款贴息政策

《意见》明确,中小微企业新招用毕业2年内高校毕业生达到企业现有在职职工总数10%以上(超过100人的企业达5%),依法办理就业登记、签订1年以上劳动合同并缴纳社会保险费满1年的,可享受每招用1人不超过20万元,总额累计不超过300万元的贷款贴息。

其中,入驻科技孵化器内的科技型中小微企业可享受全额贷款贴息,其他企业享受50%贷款贴息。贴息期限不超过3年。

另外,《意见》还规定,高校在校生和毕业5年内高校毕业生在我市创业平台(孵化基地)外从事个体经营的,场租补贴从年租金10%、最高不超过3000元提到年租金20%、最高不超过6000元。补贴标准较原来提高了一倍。

关键词:职业技能培训

记者了解到,以往在甬高校和宁波生源高校在校生参加定点培训机构组织的职业技能培训、技能实训,一般是大四第二个学期。

考虑到这个时间段很多毕业生已离开校园进入实习,为此,《意见》做了调整。自毕业前1年7月1日起的12个月在甬高校和宁波生源高校在校生,参加定点培训机构组织的职业技能培训、技能实训,并经职业技能鉴定(考核)合格取得证书的,参照现行技能培

训、技能实训补贴标准享受培训补贴。

其中参加定点职业院校(技校)组织的1至3个月全日制职业技能培训,并取得初级、中级、高级职业资格证书的,分别享受每人2500元、3600元、4600元技能培训补贴。

这项政策在省内尚属首创。另外,项目上还新增了创业实训,补贴对象为毕业学年在甬高校、宁波生源高校在校生和毕业5年内高校

关键词:就业援助

在对困难毕业生就业援助方面,我市将失业6个月以上的就业困难高校毕业生纳入到临时生活补贴补助范围,就业援助对象范围进一步扩大。

同时,城乡低保户、孤儿、残疾人等毕业年度高校毕业生的一次性求职补贴自2015年起从1000元/人提高到1500元/人。

关键词:就业服务

鼓励各地建立“青年驿站”

值得一提的是,《意见》在加强高校毕业生就业服务中还提到,鼓励各地建

立“青年驿站”,为来甬求职的高校毕业生提供不超过7天的临时性住宿定额补助和就业创业跟踪指导服务,缓解高校毕业生“落脚难”。

商报福财猫、喜财猫带给商报读者的第一份厚礼 我丑,我健康!来自云南漾濞的野生核桃

本报联合杭州日报、玉林日报、彭城晚报深入云南省漾濞县寻找雪山下百年老树结出的生态果实
特推 5斤装云南漾濞野生核桃精品礼盒,福喜价 168元,还送核桃夹
关注东南商报巨优惠微信、老年俱乐部会员都可再减5元(不可同时享受)

核桃位居世界四大坚果之首,其丰富的营养价值及保健功能受到了世人的推崇。核桃不仅是补脑的优选,核桃中的磷脂更是对脑

神经有良好的保健作用。核桃油含有不饱和脂肪酸,核桃仁也富有营养,经常食用核桃,有利身体保健。因此,每天早晚各吃几枚核桃,实在大有裨益。

来自高原雪山的生态果实

为了让东南商报读者能够尝到来自海拔4122米苍山下的野生核桃,本报联合杭州日报、玉林日报、彭城晚报直接抵达原产地——云南省漾濞县,为东南商报读者带回雪山下百年老树上采摘下来的原生态野生核桃。

到达云南省漾濞县,当地的农民先给我们介绍起了他们村的“老寿星”。查洪祥

祖上从四川迁居到鸡茨坪,他口中的老寿星指的是村里上百年的老核桃树。查家的老核桃树是祖传四代留下来的,到他这儿已经是第六代,很多的核桃树都是爷爷种的。“常吃核桃油,白发老翁戏牦牛”。查洪祥告诉我们,村里八九十岁的老人很多,老辈人最爱吃核桃干果和自己榨的核桃油,身体都挺好的。



的地方。漾濞县与云南著名的景点大理一山之隔,比起令人心旷神怡的大理,漾濞县更显原始生态。漾濞核桃原生种群基地位于苍山半山腰,海拔有3000米左右,其中百

年老树有4500多棵,很多大树得两三个人才能合抱一起。这次带给商报读者们上千斤的漾濞核桃都是从这些百年老树上采摘下来,直运到宁波的野生核桃,“透骨新鲜”,口感上更加香甜。



● 购买方式

前往海曙区灵桥路768号宁波日报报业集团一楼东南商报发行部,先尝后买!
云南漾濞野生核桃精品礼盒(5斤装)
福喜价:168元/盒(并送核桃夹一把)
购买时间:今起9:00~17:00(卖完为止)
咨询热线:87682179



● 福财、喜财帮你省钱

关注“巨优惠”,优惠就到手:登录微信,搜索“东南商报巨优惠”,关注并转发“云南漾濞核桃”微信到朋友圈,购买时出示给工作人员即可在福喜价168元/盒上再便宜5元/盒。
老年卡,再便宜5元:针对东南商报老年俱乐部会员,凭会员证购买可在福喜价168元/盒上再便宜5元/盒。(这两个优惠不可同时享受)

云南漾濞直达宁波,“透骨新鲜”

据悉,早在南诏、大理国时代,漾濞核桃就以其果大、壳薄、仁白、味香和出仁率高而名扬天下,当时的地方官更是把漾濞核桃作为珍贵的果品贡奉给朝廷。喝

着苍山上融化的清澈雪水,生长在高寒清冷的大山深处,在冷风中开花,在高寒中结果,从不受外界的空气污染,成片成片地铺满了大山的每一个角落,这就是漾濞核桃与众不同

我很丑,可是我很健康

很多人在生活中会发现,有些水果看着光鲜、靓丽,口感却十分酸涩,与它的外表截然不同。可有些水果,外表奇丑却十分甘甜。这是为什么呢?水果控

们恐怕都知道,“歪瓜劣枣”才好吃。核桃也如此,当地农民告诉我们,他们的核桃样子虽丑,但很生态,正宗野生的漾濞核桃并不光鲜,反而有点黑,这是用炭火烘烤出来的。